Allgemeine Geschäftsbedingungen mit Kundeninformationen



Seelengeflüster - Kinesiologie für Familien Elina Schiller

Anmeldebedingungen

Die Anmeldung zu allen Angeboten von Seelengeflüster - Kinesiologie für Familien Elina Schiller kann über das Buchungsformular der Webseite, telefonisch oder per E-Mail erfolgen.

Die Anmeldefrist für alle Seminare und Tagesworkshops beträgt vier Wochen vor Veranstaltungsdatum. Bei den Workshops "Leichter Lernen!" und "Kinesiologie für innere Ruhe und Gelassenheit", sowie "Matrix in Liebe – Quantenheilung lernen" beträgt die Anmeldefrist abweichend davon 3 Werktage vor Veranstaltungsbeginn.

Teilnahmebedingungen

Leistung

Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller veranstaltet Kurse zur pädagogischen Aus- und Weiterbildung von Körper und Geist der Kursteilnehmer im Sinne der Begleitenden Kinesiologie gemäß der Kursbeschreibungen auf dieser Website. Elina Schiller behält sich vor, Kursinhalte zu modifizieren oder zusätzliche Inhalte aufzunehmen.

Dem Kursteilnehmer ist bekannt, dass die Kursleiter keine medizinischen Kenntnisse und Fertigkeiten anwenden und auch nicht heilkundlich tätig sind. Dem Kursteilnehmer ist bewusst, dass es sich bei einer Aus- oder Weiterbildung im Bereich der Begleitenden Kinesiologie nicht um eine heilkundliche und/oder therapeutische Behandlung handelt. Kurse oder Einzelberatungen können eine ärztliche oder psychologische Behandlung des Kursteilnehmers nicht ersetzen, sondern nur begleiten.

Eventuell notwendige heilkundliche Behandlungen sollten aufgrund einer Aus- oder Weiterbildung im Bereich der Begleitenden Kinesiologie seitens des Kursteilnehmers nicht unterbrochen, abgebrochen oder aufgeschoben werden. Die Verantwortung hierfür liegt allein beim Kursteilnehmer.

Bei der Begleitenden Kinesiologie handelt es sich um ganzheitliche Weiterbildung für Körper und Geist. Ein konkreter Therapieerfolg im Sinne einer heilkundlichen Behandlung kann nicht Ziel einer Aus- oder Weiterbildung im Bereich der Begleitenden Kinesiologie sein. Ein wichtiges Instrument in der Begleitenden Kinesiologie ist der Muskeltest. Je nach zu testenden Muskeln werden dazu Körperteile berührt. Der Begleitende Kinesiologe benutzt den kinesiologischen Muskeltest als Hilfsmittel in der Begleitung, als "Gesprächsform". Es handelt sich dabei nicht um eine Diagnose oder Therapie im Sinne einer Heilbehandlung, sondern um eine Form der Muskelkommunikation (z.B. um zu definieren, welche Ebenen welchen Stress beinhalten). Wird während der Aus- und Weiterbildung ein Körperpunkt berührt oder "gerubbelt", dient dies Demonstrationszwecken. Auch hierbei handelt es sich nicht um eine Diagnose oder Therapie im Sinne der Heilkunde.

Vertragsabschluss

Anmeldungen können wie im Abschnitt Anmeldebedingungen beschrieben per Buchungsformular, telefonisch oder per E-Mail . Sie erhalten eine schriftliche Anmeldebestätigung. Nach Erhalt der Anmeldebestätigung ist der Vertrag wirksam.

Kurskosten

Die Kosten richten sich nach dem jeweils gültigen Kursprogramm. Die Kurse, die nachweislich wiederholt werden, können zum halben Preis besucht werden. Die Kursgebühr wird **vor** Kursbeginn fällig.

Kurszeiten

Soweit die Kurszeiten nicht vorab angegeben sind, werden diese mit der Anmeldebestätigung mitgeteilt. Zu den Kursen sind mitbringen: Bequeme Kleidung, Decke, Sitzkissen und Schreibutensilien.

Abmeldung / Stornierung

Kursabmeldungen bis zu vier Wochen vor Kursbeginn sind kostenfrei. Bei Abmeldungen vor 14 Tagen vor Kursbeginn sind 50% der Kursgebühr durch den Teilnehmer zu zahlen. Bei Abmeldung weniger als 14 Tage vor Kursbeginn ist die Kursgebühr in voller Höhe durch den Teilnehmer zu zahlen. Im Krankheitsfall kann gegen Vorlage eines Ärztlichen Attests der Kurs zu einem späteren Zeitpunkt nachgeholt werden. Der vollständige Kursbetrag ist dennoch sofort zu begleichen.

Absage, Terminverschiebungen

Findet ein Kurs mangels ausreichender Teilnehmerzahl nicht statt oder muss der Kurstermin aus dringenden Gründen verschoben werden, benachrichtigt Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller die Teilnehmer unverzüglich. Eine bereits geleistete Zahlung wird umgehend zurückerstattet.

Für Aufwendungen über eine Zurückerstattung des Veranstaltungspreises hinaus (wie z.B. Reise- oder Unterkunftskosten) haftet Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller nur im Falle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit seitens Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller, nicht aber, wenn die Absage der Veranstaltung außerhalb der Einflussmöglichkeiten von Elina Schiller (z.B. im Falle von Krankheit von Dozenten oder im Falle höherer Gewalt) liegt.

Haftung

Unsere Seminare bieten Möglichkeiten der Selbsterfahrung, die psychische Belastbarkeit und eigene Verantwortung voraussetzen. Daher beschränkt Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller jegliche Haftung im Zusammenhang mit Veranstaltungen für Schäden, die nicht auf einer Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit oder auf dem Produkthaftungsgesetz oder auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit seitens von Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller beruhen, der Höhe nach auf den doppelten vom Teilnehmer entrichteten Veranstaltungspreis. Darüber hinaus beschränkt das Seelengeflüster – Kinesiologie für Familien Elina Schiller jegliche Haftung, die auf einer Verletzung von vertragswesentlichen Pflichten (sog. Kardinalpflichten) beruht, auf den dreifachen vom Teilnehmer entrichteten Veranstaltungspreis. Die vorgenannten Haftungsbegrenzungen der Höhe nach gelten nicht für Ansprüche aus unerlaubter Handlung.

Datenschutzerklärung

Wir halten strikt die Regelungen der DSGVO (Datenschutz-Grundverordnung) ein. Nachfolgend werden Sie darüber informiert, welche Art von Daten erfasst und zu welchem Zweck sie erhoben werden.

Nutzung persönlicher Daten

Persönliche Daten werden nur erhoben oder verarbeitet, wenn Sie diese Angaben freiwillig, z.B. im Rahmen einer Anfrage/ Kursbuchung mitteilen. Sofern keine erforderlichen Gründe im Zusammenhang mit einer Geschäftsabwicklung bestehen, können Sie jederzeit die zuvor erteilte Genehmigung Ihrer persönlichen Datenspeicherung mit sofortiger Wirkung schriftlich (z.B. per E-Mail oder per Fax) widerrufen. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergeben, es sei denn, eine Weitergabe ist aufgrund gesetzlicher Vorschriften erforderlich. Auskunft, Änderung und Löschung Ihrer Daten gemäß geltendem Recht können Sie jederzeit bei uns schriftlich nachfragen, ob und welche personenbezogenen Daten bei uns über Sie gespeichert sind. Eine entsprechende Mitteilung hierzu erhalten Sie umgehend.

Sicherheit Ihrer Daten

Ihre uns zur Verfügung gestellten persönlichen Daten werden durch Ergreifung technischer sowie organisatorischer Sicherheitsmaßnahmen so gesichert, dass sie vor dem Zugriff unberechtigter Dritter bestmöglich geschützt sind. Bei Versendung von sehr sensiblen Daten oder Informationen ist es empfehlenswert, den Postweg zu nutzen, da eine vollständige Datensicherheit per E-Mail nicht gewährleistet werden kann.